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Országos Kaktuszkiállítás és Vásár
A MAGYAR KAKTUSZGYŰJTŐK ORSZÁGOS EGYESÜLETE IDÉN ÜNNEPELTE 50 ÉVES FENNÁLLÁSÁT. 
1971 ÁPRILISÁBAN ALAKULTAK AZZAL A CÉLLAL, HOGY ÖSSZEFOGJÁK A HAZAI KAKTUSZGYŰJ-
TŐKET ÉS -TERMELŐKET.

Kiállításukat és szakmai szimpóziumukat, 50 év meg-
emlékezését a szokott helyen, az ELTE Füvészkertjé-

ben tartották. A rendezvényük különlegessége, hogy 
igen idős gyűjteményeket, kaktuszritkaságokat, szuk-
kulenseket mutattak be két kiállítási sátorban, mintegy 
100 m2-en. A kiállítás egyik sátrában a koros növények 
mellett a MKOE 50 évének életéből, 1971-től napjainkig 
készítettek bemutatót. A másik sátrukban idős kaktusz- 

és pozsgásnövényeket, fán lakó kaktuszokat és bromé-
liaféléket rendeztek el festői hátter előtt. Az ünnepi al-
kalomra jelent meg könyvük az egyesület történetéről. 
A MKOE első 50 éve című kiadványt a kiállításon meg-
vásárolhatták az érdeklődők. A kiállítás szépségverse-
nyén I., II. és III. díjakat, és a legnívósabb gyűjteményért 
Anisits-vándorserleget ítéltek oda a zsűri javaslatára. 
A szakmai előadások mellett lehetőség nyílt a pompás 
növények megvásárlására. A kiállítás szeptember 9-11. 
között volt látogatható a kora őszi arcát mutató Füvész-
kertben.

Kép és szöveg: Bodor János

Az egyesület számos kiadványt készített ezekről a különleges 
növényekről

A Ferocactus nemzetségbe tartozó fajok magányos, gömb vagy 
hordó alakú kaktuszok

A Stapelia-fajok hatalmas virágait legyek porozzák be
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Olvasson minket mindennap 
és legyen velünk naprakész!

Napi 20-30 friss hír hírportálunkon és közösségi oldalainkon!
Ha nincs ideje mindennap böngészni, iratkozzon fel heti hírújságunkra 

a hirlevel.magyarmezogazdasag.hu oldalon, 
és mi elküldjük Önnek a hét legfontosabb híreit.

Kövessen minket, hogy értesülhessen arról, mi történik a mezőgazdaságban!
 @magyarmezogazdasag

 @amierdonk

 www.magyarmezogazdasag.hu  @pegazuslap

 hirlevel.magyarmezogazdasag.hu  Magyar Mezőgazdaság Kft.

 magyar_mezogazdasag  Magyar Mezőgazdaság
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